

## Итоги Всероссийской студенческой олимпиады по теплоэнергетике-2024



С 13 по 15 ноября в Ивановском государственном энергетическом университете (ИГЭУ), состоялась Всероссийская студенческая олимпиада по теплоэнергетике. Студенты Института энергетики приняли активное участие в состязании, которое проводится ежегодно с 2013 года и собирает лучших студентов-теплоэнергетиков из ведущих технических вузов России.

В олимпиаде участвовали 14 команд из 9 университетов с географией от Архангельска до Иркутска. Генеральным партнером мероприятия выступило АО «Концерн Росэнергоатом», а поддержку оказало ПАО «Т Плюс».



Институт энергетики представляли студенты 4 курса бакалавриата Иван Певнев, Иван Владимиров, Тимофей Заворохин, Никита Клевцов, Иван Ливерцев и научный руководитель, доцент Высшей школы атомной и тепловой энергетики Алексей Тринченко. Участники не только решали сложные задачи по термодинамике, тепломассообмену, гидро- и газодинамике и котельным установкам, но и приняли участие в командной интеллектуальной игре и посетили Ивановскую ТЭЦ-3.

В итоговом протоколе олимпиады политехники заняли почетное третье место в командном зачете наряду с другими сильными командами. В личном первенстве Иван Певнев также показал отличные результаты, заняв третью строчку.

«Что мне дало участие в олимпиаде? Возможность применить свои знания при решении задач, которые не рассматриваются в рамках обучения, посмотреть уровень подготовки студентов аналогичного направления других ВУЗов, познакомиться с ними,— рассказал Иван Певнев.— Да и в качестве тренировки для ума полезно посидеть несколько часов, непрерывно думаю над какой-то задачей».

Поздравляем студентов теплоэнергетиков с достигнутыми результатами!